
Referat	fra	Generalforsamling	i	GRF	Lykkens	Prøve	lørdag	d.	19.	Januar	2019	
	

1. Valg	a	dirigent:	

a. Kristine	Sandholt	blev	enstemmigt	valgt.	

b. Sven	Løntoft,	Hedegaardsvej	7A	var	referent.	

c. Der	var	21	parceller	repræsenteret.	Der	blev	konstateret,	at	generalforsamlingen	er	varslet	
korrekt	og	beslutningsdygtig	med	mere	end	25%	fremmødte	

2. Valg	af	stemmetællere	

a. Mangler	navne	

3. Bestyrelsens	Beretning	

a. Under	bestyrelsens	beretning	blev	parkeringsforholdene	drøftet.	

b. Det	anbefales,	at	grundejerne	indsender	billeder	af	problematiske	parkeringer	til	politiet	og	
kommunen.	Bestyrelses	må	meget	gerne	gøres	opmærksom	når	dette	sker,	så	vi	kan	danne	
os	et	overblik	over,	hvor	mange	gange	diverse	myndigheder	er	blevet	kontaktet.	

c. Bestyrelsen	blev	opfordret	til	at	tage	kontakt	til	nabogrundejerforeninger	ang.	
parkeringsproblemer.	

4. Fremlæggelse	af	regnskab	for	2018	

a. Regnskabet	blev	godkendt	

5. Indkomne	forslag	

a. Forslag	fra	Ane	Petrine	og	Martin	Rudbæk	Nielsen,	Birmavej	54B	om	at	undersøge	
muligheden	for	at	etablere	fartdæmpende	grønne	vejchikaner.	
Forslaget	blev	godkendt	med	bemærkning	om	mulige	problemer	med	finansiering.	Der	kan	
evt.	ansøges	om	tilskud	fra	Københavns	kommune,	Amager	Øst	Lokaludvalg	og	eventuelt	
fonde.	

6. Forslag	til	budget	2019	

a. Der	blev	vedtaget	uændret	kontingent,	vejbidrag	og	gebyr	for	rykker.	

7. Valg	

a. Formand	Eric	Vester	genvalgt	

b. Pernille	Hesselholt	og	Sven	Løntoft	genvalgt	

c. Naja	Caben,	Hedegaardsvej	5A	og	Casper	Michaelsen,	Borneovej	19B	blev	valgt	som	
suppleanter	til	bestyrelsen	

d. Karsten	Kirk	Larsen	og	Hans	Jacob	Benzen	blev	genvalgt	som	revisorer	

e. Bo	Søndergaard	Vilhelmsen	blev	revisorsuppleant	



8. Eventuelt	

a. Forslag	fra	Lise	Lotte	og	Rolf,	Birmavej	48	om	at	etablere	et	samarbejde	om	haver	og	
havedyrkning?	

Uddybning:	Et	samarbejde	eller	interessefællesskab	om	haven	kan	give	os	gensidig	
inspiration,	være	en	hjælp	til	nye	havedyrkere	og	til	dem,	der	gerne	vil	haven,	men	ikke	
synes	de	har	tiden	til	havearbejde,	gøre	det	muligt	at	bytte	planter	osv.	Vi	kunne	også	
sammen	finde	ud	af	hvordan	vi	kan	gøre	vores	haver	klimavenlige.		
	
Der	indbydes	til	et	møde	på	Birmavej	48	herom	igennem	Nyhedsbrevet	

b. Opfordring	til	at	bruge	facebookgruppen	”Nabolaget	:)”	

c. Opfordring	til	at	begrænse	brug	af	brændeovn,	da	det	forurener	mere	end	biler.	Der	
opfordres	i	Nyhedsbrevet	til,	at	man	fyrer	rigtigt	og	med	brændsel,	som	forurener	mindst	
muligt	–	hvis	man	bruger	brændeovn	eller	pejs.	

d. Børnefamilier	foreslår	samarbejde	om	legeaftaler	og	arrangementer	for	børn.	

8.d.i. Bo	Søndergaard	Vilhelmsen	meldte	sig	til	at	arrangere	Fastelavnsfest,	henvendelse	
til	Pernille	ang.	Økonomi	

8.d.ii. Xxx(Mangler	navn)	tager	initiativ	til	andre	arrangementer	for	børn	og	voksne	i	GF	
Lykkens	Prøve	

e. Opfordring	til	at	være	medlem	af	”Nabohjælp”	for	at	forebygge	indbrud	

f. Opfordring	til	at	gøre	opmærksom	på	bestemmelse	i	Lokalplanen	for	området,	hvor	der	står,	
at	der	skal	være	grønt	hegn	ud	mod	vejen	(ikke	plankeværk).	NB:	Bestyrelsen	har	søgt	efter	
og	kan	ikke	finde	en	lokalplan	eller	lign.	hvor	det	står.	

g. Opfordring	til,	at	Nyhedsbrevet	fremover	udsendes	pr.	mail	til	dem	som	ønsker	dette.	Send	
besked	til	Eric	eller	Torben	herom.	

	


